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Εξαίρεση από τις πρόνοιες της Απόφασης του Υπουργικού 
Συμβουλίου ημερ. 7.5.2020 με τίτλο: «Προϋπολογισμός 2020 – 
Συγκράτηση Δαπανών», που αφορούν στην αναστολή 
πλήρωσης όλων των κενών θέσεων  στο δημόσιο και ευρύτερο 
δημόσιο τομέα. 

Αρ. Απόφασης         (Αρ. Πρότασης 738/2020). 

   89.571 
  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.365 και ημερ. 7.5.2020 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη γενική εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης 

των θέσεων Εκπαιδευτικού σε όλα τα βαθμολογικά επίπεδα, 

από το επίπεδο εισδοχής μέχρι το επίπεδο Διευθυντή σχολικής 

μονάδας, σε όλες τις Εκπαιδευτικές Διευθύνσεις (Δημοτική, 

Ειδική, Προδημοτική, Μέση και  Μέση Τεχνική και 

Επαγγελματική Εκπαίδευση). 

 

β)  Να εγκρίνει τη γενική εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης 

όλων των θέσεων Πρώτου Διορισμού, Προαγωγής και  Πρώτου 

Διορισμού και Προαγωγής στο Υπουργείο Υγείας και στα 

Τμήματα/Υπηρεσίες του. 

 

γ)   Να εγκρίνει τη γενική εξαίρεση από την απαγόρευση 

προσλήψεων, των προσλήψεων εποχιακών ωρομισθίων στις 

Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
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δ)  Να εγκρίνει την εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης 72 

κενών θέσεων σε Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως 

καταγράφονται αναλυτικά στον Πίνακα που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ, εκ των οποίων 25 θέσεις Πρώτου 

Διορισμού και 47 θέσεις ωρομίσθιου / εργατικού προσωπικού, 

οι οποίες έχουν ήδη αποπαγοποιηθεί από την Κοινοβουλευτική 

Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, ώστε να καταστεί 

δυνατή η ολοκλήρωση της διαδικασίας πλήρωσής τους.  

 

ε)  Να εγκρίνει την εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης 605 

συνολικά θέσεων Προαγωγής στον Κυπριακό Στρατό, 

Υπουργείο Άμυνας, όπως καταγράφονται αναλυτικά στον 

Πίνακα που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ, 

από τις οποίες, 183 θέσεις Αξιωματικών για τις οποίες το 

Υπουργείο Άμυνας θα απευθυνθεί στην Κοινοβουλευτική 

Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού για εξαίρεση από 

την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων σύμφωνα με το 

άρθρο 4(3) των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών 

Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα 

(Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως 2017 και 422 θέσεις 

Υπαξιωματικών, οι οποίες έχουν ήδη αποπαγοποιηθεί από την 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, 

ώστε να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωση της διαδικασίας 

πλήρωσής τους.  

 

στ)  Να εγκρίνει την εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης θέσεων 

και ως εκ τούτου και την αποπαγοποίηση 214 συνολικά θέσεων 

Πρώτου Διορισμού (11 στη Δημόσια Υπηρεσία, 200 στην 

Αστυνομία σε αντικατάσταση 200 θέσεων ειδικών Αστυνομικών  

 

                            …/..
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 με σύμβαση για τις οποίες προβλεπόταν εξαίρεση στην 

Απόφαση με αρ. 89.365 και ημερ. 7.5.2020, 1 σε Αρχή Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και 2 σε Οργανισμούς Δημοσίου Δικαίου), 24 

θέσεων Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού (εκ των οποίων 

2 Κηπουροί και 2 Καθαρίστριες Γραφείου για τις ανάγκες της 

Προεδρίας και Προεδρικού Μεγάρου) και 15 θέσεων εργατικού 

προσωπικού (2 σε Αρχή Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 13 σε 

Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου), όπως περιγράφονται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα IV, εκτός των 8 θέσεων Δασικού 

Λειτουργού Κλ. Α5 (2η βαθμ), Α7 και Α8(i) για τις οποίες δεν 

εγκρίνεται εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης θέσεων και 

να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει 

σχετικό αίτημα στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών 

και Προϋπολογισμού, σύμφωνα με το άρθρο 4(2) των περί της 

Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον 

Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 

έως 2017.  

 

ζ)  Να εγκρίνει την εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης 6 

συνολικά θέσεων Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής στο 

Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού και στο 

Τυπογραφείο, Υπουργείο Οικονομικών, όπως καταγράφονται 

αναλυτικά στον Πίνακα που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα V, για τις οποίες το Υπουργείο Οικονομικών θα 

απευθυνθεί στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και 

Προϋπολογισμού για εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης 

κενών θέσεων, 1 θέσης Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής στη 

Διοίκηση του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας,    για   την   οποία   το   εν   λόγω   Υπουργείο   θα  

                  …/.. 
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 απευθυνθεί στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και 

Προϋπολογισμού για εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης 

κενών θέσεων και 10 θέσεων Προαγωγής στο Τμήμα Δασών, 

ήτοι 4 θέσεων Ανώτερου Δασικού Λειτουργού (Κλ. Α10 (i)) και 6 

θέσεων Δασικού Λειτουργού 1ης Τάξεως (Κλ. Α9 (i) (1 

υφιστάμενης κενής και 5 συνεπακόλουθες από την πλήρωση 5 

θέσεων Ανώτερου Δασικού Λειτουργού (Κλ. Α10(i)), Υπουργείο 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, για τις 

οποίες το εν λόγω Υπουργείο θα απευθυνθεί στην 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού 

για εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων, 

σύμφωνα με το άρθρο 4(3) των περί της Απαγόρευσης 

Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο 

Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως 2017.  

 

η)  Να εγκρίνει την εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης 3 

 θέσεων Προαγωγής Πρώτου Γραμματειακού Λειτουργού (Κλ. 

 Α11(ii)) στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, 

 Υπουργείο Οικονομικών και 1 θέσης Προαγωγής Ανώτερου 

 Δασικού Λειτουργού (Κλ. Α10(i)) στο Τμήμα Δασών, Υπουργείο 

 Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, όπως 

 καταγράφονται αναλυτικά στον Πίνακα που επισυνάπτεται στην 

 Πρόταση ως Παράρτημα VI, οι οποίες έχουν ήδη 

 αποπαγοποιηθεί από την Κοινοβουλευτική Επιτροπή 

 Οικονομικών και Προϋπολογισμού, ώστε να καταστεί δυνατή η 

 ολοκλήρωση της διαδικασίας πλήρωσής τους. 


